

親愛的家長們：

校長的話

聖公會柴灣聖米迦勒小學自二零零四年由炮台山遷至柴灣，在天父的帶領下，學校歷任校長：馮家正校長、梁振權校長及呂秀鳳校長的不斷努力，學生在德、智、體、群、美、靈各方面有均衡發展，奠定本校學與教的優質基礎。

本人自二零一五年上任校長至今，已有七年。教師、家長及學生的支持使我在這段期間獲益良多，我也跟你們經歷了很多重要的事情。二零一九年為聖米迦勒小學創校一百周年，我有幸帶領柴米所有教師、家長及學生舉辦了「愛・柴米」一百周年校慶感恩崇拜暨全方位學習嘉年華。這是學校遷至柴灣後第一次對外的開放日，當天大家全心全意地把我們多年的成果奉獻給上主；亦使社會人士對我們學校有更深入的了解。外界對我們學校的教職員、家長及學生的付出都是肯定的，證明大家多年的辛勞是有回報的。

學習是一條很漫長的道路。雖然我們有百多年的歷史，但我們教師的進修仍是努力不懈的。在二零一九年初，學校經歷了教育局質素保證及校本支援分部的重點視學——中英文科的「評估素養」。在這次質素視學中，教育局對我們學校教師及學生是十分欣賞，指出教師們都是專業的，課堂上都能運用資訊科技進行互動教學；學生學習能力頗高，在學習上有良好的反應。證明學校一直以來堅持電子學習及學生學習自學策略的成效，亦希望同學們能將小學所學到的自學知識繼續發揚，在將來學習上有更高的成就。

柴米學生一向重視活動，在這數年生活中，我深深感受到你們的才華。在香港學界聯會的分區比賽中，屢次獲得男女子組銀獎的殊榮。在校際音樂節中，合唱團更是連續兩年獲得高級組教堂音樂冠軍，更有機會到聖約翰座堂出席優勝者音樂會。學生的視藝才華亦有向公眾顯現的機會，過去學校曾多次在社區文娛中心舉辦一連數天的視藝展，展視學生的藝術才能。近年學校重點發展英語音樂劇，就算在疫情期間，都希望你們有一些盡顯才藝的機會，以發展個人的潛能。

自二零二零年開始，學習因疫情影響，所以有很多時間都不能回校學習。在校內生活的日子，校長都是教導你們要「感恩」「珍惜」；就是要向天父感恩，你們仍有着健康的身體學習，要珍惜你們可回校學習的機會。同學們，你們是做到的，我在課堂上、在小息裏，都看到你們自律守規，你們知道能回校學習是難得的機會，跟同學們及老師們相處是珍貴的。

要常常喜樂，不住地禱告，凡事謝恩；因為這是上帝在基督耶穌裏向你們所定的旨意。

(帖撒羅尼迦前書 5:16-18)在此感謝校監鄭卓生博士的包容及帶領；校董洗月芬牧師、周佑來先生、李淑儀先生、黃文耀先生、陳廷先生、蔡潔玲女士、譚肇基先生及莫宏恩女士的提點及指導；教員校董葉影華主任及王寶昌主任的協助；家長校董何錫恒先生與施偉鴻先生的信任；校友校董陳采霞女士的支持；使柴米仍能以「三主體」的精神，使學生繼續以校訓「非以役人 乃役於人」傳統美德成長。

在聖公宗(香港)小學監理委員會的調任下，本人將在新學年接受聖公會田灣始南小學校長的任命；而柴灣聖米迦勒小學校長一職將由羅卓賢先生接任。羅校長是一名資深校長，現任仁濟醫院何式南小學校長。深信憑著他在教育界豐富的經驗，定能帶領柴米再創高峯。謹此向各位家長一直以來的信任、包容和愛護致衷心感謝！

願主繼續賜福予我們的學生、家長和全體教職員！

此致

貴家長台照



校長

謹啟

梁國強